

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Η πλειοψηφία των μελών της εκλεγμένης Νομαρχιακής Επιτροπής Λευκάδας ΠΑΣΟΚ-ΚΙΝΑΛ (τα τέσσερα -4- μέλη από την -7- επταμελή) από τις δημοκρατικές εκλογικές διαδικασίες της 8^{ης} Μαΐου 2022, την οποία αρνήθηκαν να αποδεχθούν

Κάθε εκλογική διαδικασία είναι σαφώς μια πρόκληση για όποιον μετέχει. Η παράταξή μας ΠΑΣΟΚ-ΚΙΝΑΛ ταυτίστηκε με τους αγώνες του λαού μας για δημοκρατία, κοινωνική δικαιοσύνη και εθνική αξιοπρέπεια. Έτσι και κατά την εκλογική διαδικασία της 8^{ης} Μαΐου 2022 εκατοντάδες ψηφοφόροι-πολίτες της Λευκάδας προσέφυγαν στην κάλη για να μας τιμήσουν με τη ψήφο τους και επέλεξαν την νέα Νομαρχιακή Επιτροπή Νομού Λευκάδας. Η εκλογή μας ως μέλη της Νομαρχιακής Επιτροπής Λευκάδας μας καλούσε να υπηρετήσουμε και να συμβάλλουμε στην ενδυνάμωση του Κινήματος μας, στη διάδοση των αρχών και αξιών του Κινήματος μας, το οποίο θα εκφράσει ξανά, αυθεντικά και πλειοψηφικά, τις αγωνίες και την προοπτική του αδύναμου, του εργαζόμενου και των υγιών παραγωγικών δυνάμεων του τόπου μας, σε όλο τον Νομό.

Στην προσπάθεια της αναγέννησης της δημοκρατικής μας παράταξης με τον νέο Πρόεδρο μας Νίκο Ανδρουλάκη με το σύνθημα «Προχωράμε μαζί. Ενότητα, μαχητικότητα και καθαρές κουβέντες» την 8^η Μαΐου 2022 καλέσαμε τους συντρόφους να λάβουν μέρος στην διεξαγωγή μέσω δημοκρατικής και αδιάβλητης εκλογικής διαδικασίας για την ανάδειξη νέων οργάνων τοπικών και νομαρχιακών οργανώσεων, των αντιπροσώπων ενόψει του 3ου Συνεδρίου και του νέου ονόματος της παράταξής μας. Ο κόσμος ανταποκρίθηκε ήρθε και ψήφισε εκλέγοντας τα επτά (7) συντρόφους μέλη της νέας Νομαρχιακής Επιτροπής ΠΑΣΟΚ-ΚΙΝΑΛ Λευκάδας, χωρίς ενστάσεις κατά υποψήφιων μελών που κατέθεσαν αίτηση συμμετοχής στις διαδικασίες.

Η Νομαρχιακή Επιτροπή που ανέδειξαν η παραπάνω εκλογική διαδικασία επιβάλλονταν να συνεχίσει το έργο της ανασυγκρότησης του ΠΑΣΟΚ- Κινήματος Αλλαγής στο Νομό, με σοβαρότητα και ευθύνη απέναντι στο κοινωνικό σύνολο και με γνώμονα το ηχηρό μήνυμα για ανανέωση και πολιτική αυτονομία.

Υπάρχει ρεύμα στο ΠΑΣΟΚ- Κίνημα Αλλαγής που διογκώνεται μέρα με τη μέρα, ο λαός θα γράψει με το χέρι του το ποσοστό των εθνικών εκλογών. Ο στόχος είναι ένας και αυτονόητος: Αγωνιζόμαστε για τη διεύρυνση της πολιτικής επιρροής του Κινήματος, την ενίσχυση της κοινοβουλευτικής εκπροσώπησής του, την επανασυγκέντρωση στελεχών και ψηφοφόρων οι οποίοι απομακρύνθηκαν από τον χώρο μας και την κινητοποίηση στελεχών της Τοπικής Αυτοδιοίκησης, των κοινωνικών εταίρων και των φορέων για να στελεχώσουν τις επιτροπές εκλογικού αγώνα. Η εκλογή μας από τους συντρόφους μας ως μέλη της Νομαρχιακής Επιτροπής Νομού Λευκάδας, μας καθιστά υπεύθυνους να συμβάλλουμε στην συστράτευση όλων δίπλα στον Πρόεδρο της Παράταξης μας στην δύσκολη αυτή περίοδο ενισχύοντας το κόμμα βάζοντας το πήχη ψηλά ώστε να αποκρυσταλλωθεί η μέγιστη δυνατή διεύρυνση της κοινωνικής μας επιρροής

Σύμφωνα με το καταστατικό ο πρώτος σε σταυρούς εκλεγμένο μέλος στις παραπάνω εσωκομματικές εκλογές για την ανάδειξη της Νομαρχιακής Επιτροπής συγκαλεί σε σώμα την νέα Νομαρχιακή Επιτροπή Λευκάδας προκειμένου κατόπιν ψηφοφορίας μεταξύ των μελών της να εκλεγεί ο Γραμματέας και να κατανεμηθούν τα αξιώματα.

Όμως η επιθυμία του κ Λάζαρη, πρώτο σε σταυρούς εκλεγμένου μέλους της Νομαρχιακής Επιτροπής Λευκάδας, να αναδειχθεί εκείνος Γραμματέας της Νομαρχιακής Επιτροπής δεν ήταν εφικτό αφού δεν είχε την υποστήριξη των 3/5 των λοιπών εκλεγμένων μελών της Νομαρχιακής, οδήγησε στην οπισθοδρόμηση από τις πραγματικές αξίες. Ο κ Λάζαρης προσπάθησε τόσο τοπικά όσο και στα κεντρικά της παράταξης επανειλημμένως με αδιαφανείς, υπόγειες και κατακριτέες διαδικασίες να σπιλώσει και να ρίξει λάσπη σε εκλεγμένα μέλη της Νομαρχιακής Επιτροπής προκειμένου να διαγραφούν ή να παραιτηθούν και να ανοίξει ο δρόμος της ανάδειξης του ως γραμματέας.

Μετά την πάροδο έξη (6) μηνών από την εκλογική διαδικασία της 8ης Μαΐου 2022 αφουγκράζοντας τα προβλήματα, την απραξία που συντηρούνταν με την απουσία της ΝΕ την παρακμή του χώρου μας, συμφέροντας στην παιδειακή ανυπαρξία της παράταξής μας τοπικά και για να μην αφήσουμε άλλα περιθώρια ανοχής σε υποθέσεις διαφθοράς και παραβίασης της πολιτικής ηθικής με

πρωτοβουλία του δεύτερου σε σταυρούς εκλεγμένου μέλους της νέας Νομαρχιακής Επιτροπής συγκροτηθήκαμε σε σώμα καλώντας και τα επτά μέλη της νέας Νομαρχιακής Επιτροπής και σύμφωνα με τα καταστατικόαναδείχθηκε Γραμματέας και υπεύθυνοι τομέων. Στόχος μας ήταν να διεισδύσουμε στην Λευκαδίτικη κοινωνία μέσω πολιτικού συστήματος αξιόπιστου, δίκαιου, διαφανές και σύγχρονου όλοι μαζί υπό την νέα ηγεσία που επέλεξε η βάση της παράταξής μας.

Οφείλει να εξηγηθεί αναλυτικά, γραπτά και με απόφαση της ΕΔΕΚΑΠ ο λόγος για τον οποίο δεν αναγνωρίζεται η εκλεγμένη Νομαρχιακή Επιτροπή Λευκάδας. Και επιπροσθέτως αν ο λόγος και τα κριτήρια αυτά τηρούνται και σε άλλες Νομαρχιακές Επιτροπές ανά την Ελλάδα, ή απλώς εργαλαιοποιούνται για να εξυπηρετήσουν στην συγκεκριμένη περίπτωση προσωπικά συμφέροντα.

Οφείλει να διευκρινιστεί αν η λογική των επιτροπών εκλογικού αγώνα έχει εφαρμοστεί σε οποιονδήποτε άλλο νόμο ανά την Ελλάδα, και αν έχει εκδοθεί εγκύκλιος από τον Γραμματέα της ΚΠΕ που να περιγράφει τη διαδικασία της συγκρότησης της.

Ας μην ξεχνάμε σύντροφοι ότι στις εκλογές του 2019 με βάση την τότε εγκύκλιο, ο επικεφαλής της Επιτροπής Εκλογικού Αγώνα ήταν κατά βάση ο Γραμματέας της Νομαρχιακής Επιτροπής.

Ακόμη όμως και αν πρόκειται με κάποια επίσημη διαδικασία να συγκροτηθεί Επιτροπή Εκλογικού Αγώνα, πρέπει πρώτα να αναγνωριστεί η εκλεγμένη νομαρχιακή επιτροπή σεβόμενοι το καταστατικό και την δημοκρατία.

Η δημιουργία της νέας Επιτροπής Λευκάδας αποτελεί ωμή παραβίαση του καταστατικού και η επιχειρηματολογία για το διαδικαστικό δικαίωμα να παρθεί η απόφαση αποτελεί προσβολή της πολιτικής νοημοσύνης των μελών αλλά πολύ περισσότερο των αγώνων της παράταξης. Η απόφαση αυτή εγκλωβισμένη σε προσωπικές και ιδιοτελείς επιλογές που είναι κατώτερες των κρίσιμων περιστάσεων και αναντιστοιχίες των ιστορικών προκλήσεων. Με την συγκρότησή της διορισμένης Επιτροπής Εκλογικού Αγώνα Λευκάδας για τις επερχόμενες εθνικές εκλογές φθάσαμε στην καταστρατήγηση του καταστατικού χωρίς την αποδοχή της νόμιμα εκλεγμένης Νομαρχιακής Επιτροπής. Καταστρατήγηση του καταστατικού, απαξίωση του ψήφου των Λευκαδιτών-ψηφοφόρων του ΠΑΣΟΚ. Το #μαζί πρέπει να το εννοούμε και στην πράξη.

Ενώ η παράταξή μας όφειλε να στηριχτεί σε δυο βασικούς άξονες που είναι η ενίσχυση των δημοκρατικών διαδικασιών και η κατάργηση κάθε είδους προσωπικής πολιτικής στελεχών διαπιστώνουμε ότι μόνο αυτό δεν συμβαίνει.

Η ανασύνταξη του χώρου του σοσιαλισμού και της σοσιαλδημοκρατίας θα αποτύχει για τους ακόμη μια φορά μετά τους ερασιτεχνικούς χειρισμούς των κεντρικών της Αθήνας δίνει για άλλη μια φορά πολλαπλά δικαιώματα αμφισβήτησης της νομιμότητας των αποφάσεων.

Για να ανοίξει τα φτερά του το ΠΑΣΟΚ πρέπει να έρθει πάλι κοντά στον λαό και τα «μαγειρέματα» διορισμών, όπως της συγκρότησης της εν λόγω Επιτροπής πίσω από κλειστές πόρτες με επιχειρήματα που προσβάλλουν την νοημοσύνη των προοδευτικών πολιτών που μας τίμησαν με την ψήφο τους, θυμίζουν τακτικές κλειστών και αυταρχικών κομμάτων παλιότερης εποχής. Αντί για την κοινωνία στο προσκήνιο, όπως υποσχέθηκε η νέα ηγεσία, έχουμε "φίλους", "κολλητούς" και "συναλλαγές" στο προσκήνιο και το παρασκήνιο.

Μένουμε δίπλα στο ΠΑΣΟΚ-ΚΙΝΑΛ αυτές τις εκλογές. Σεβόμαστε τους Λευκαδίτες που μας τίμησαν με την ψήφο τους την 8η Μαΐου 2022. Οφείλουμε τέλος να ευχαριστήσουμε τους συντρόφους που μας αγκάλιασαν και μας όλο αυτό το διάστημα. Παραμένουμε -όπως πάντα- στο κόμμα μας και ενεργοί στην κοινωνία.

Μέλη Νομαρχιακής Επιτροπής ΠΑΣΟΚ-ΚΙΝΑΛ Λευκάδας

Ευάγγελος Θεριανός

Αγλαΐα Κυριάκου

Ευστάθιος Σκληρός

Αμαλία Φραγκούλη